

民生情怀 服务发展

2020年12月23日 农历庚子年十一月初九

星期三 今日四版 中共内丘县委主办

总第 441 期

## 委员会第八次全体会议决议

(2020年12月21日中国共产党内丘县第十届委员会第八次全体会议通过)

中国共产党内丘县第十届

中国共产党内丘县第十届委员会第八次全体会议,于 2020年 12 月21日在内丘县召开。

全会由县委常委会主持。全会听取和讨论了县委书记张辉受县委 常委会委托所作的工作报告。县委副书记、县长杨辉就《中共内丘县 委关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景 目标的建议》作了说明。会议审议通过了这个《建议》

全会一致认为,党的十九届五中全会是在我国即将进入新发展阶 段、实现中华民族伟大复兴正处在关键时期召开的一次具有全局性、 历史性意义的重要会议,会议审议通过了《中共中央关于制定国民经 济和社会发展第十四个五年规划和二O三五年远景目标的建议》,明 确了"十四五"时期我国经济社会发展的指导思想、(下转第三版)

奋战 " 十四五 "、开启新征程,为实现内丘高质量赶超发展,加快建成经济强县、美丽内丘而努力奋斗 --

## 中共内丘县委十届八次全会召开

## 县委常委会主持会议 张辉代表县委常委会作工作报告并讲话

本报讯(郝凯 王宁 峰瑜 巨锋 瑞坤) 12月21日,中国共 产党内丘县第十届委员会第八次全 体会议召开。全会坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指 导,全面落实党的十九届五中全会 和省委九届十一次全会、市委九届 九次全会精神,研究部署"十四五 "时期全县经济社会发展工作,进 一步动员全县各级党组织和广大党 员干部,奋战"十四五"、开启新 征程, 为实现内丘高质量赶超发 展,加快建成经济强县、美丽内丘 而努力奋斗。

出席全会的有, 县委委员 18 人、候补县委委员6人。

全会由县委常委会主持。县委 书记张辉代表县委常委会作工作报 告并讲话。县委副书记、县长杨辉 就《中共内丘县委关于制定国民经 济和社会发展第十四个五年规划和 二〇三五年远景目标的建议(草 案) (讨论稿)》作了说明。会议 审议通过了《中共内丘县委关于制 定国民经济和社会发展第十四个五 年规划和二O三五年远景目标的建 《中国共产党内丘县第十届委 员会第八次全体会议决议》。

全会期间,与会同志进行了分 组讨论。大家一致认为, 党的十九 届五中全会是在我国即将进入新发 展阶段、实现中华民族伟大复兴正 处在关键时期召开的一次具有全局 性、历史性意义的重要会议,会议 审议通过了《中共中央关于制定国 民经济和社会发展第十四个五年规 划和二O三五年远景目标的建议》, 明确了"十四五"时期我国经济社 会发展的指导思想、基本原则、主 要目标、重点任务以及二O三五年 远景目标,是开启全面建设社会主 义现代化国家新征程的行动纲领。

前不久召开的省委九届十一次全 会、市委九届九次全会深入贯彻落 实党的十九届五中全会精神, 研究 部署"十四五"时期全省经济社会 发展工作, 高瞻远瞩, 催人奋进, 目标明确, 振奋人心。全县各级党 组织和广大党员干部要增强思想自 觉、政治自觉、行动自觉, 把学习 宣传贯彻中央、省委和市委全会精 神作为当前重大政治任务, 树牢 " 四个意识",坚定"四个自信",做 到"两个维护", 扎实推动党中央 和省委、市委决策部署落地落实。

全会充分肯定一年来县委常委 会的工作。大家一致认为,一年 来, 县委常委会在党中央和省委、 市委的坚强领导下,坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为引 领,以省委"三六八九"工作思路 为遵循,以"三创四建"活动为载体,以市委"一三五十"总体思路 为指导,团结带领全县党员干部群 众,坚定有力推进"绿色工业强 县、商贸物流重县、历史文化名 县、中医康养古县、全域旅游盛 县、生态支撑大县"建设,经济社 会发展和党的建设取得新成绩,高 质量赶超发展开创新局面。坚持旗 帜鲜明讲政治, 始终保持良好政治 局面;坚持稳中求进工作总基调, 经济社会发展稳中向好,疫情防控 阻击战取得重大成果,项目招商取 得新突破,产业结构优化取得新进 展,全面深化改革取得新成效,脱 贫攻坚取得新成绩, 生态环境取得 新改善,城乡建设展现新面貌,社 会事业取得新进步,全面从严治党 得到新加强。成绩来之不易,必须 倍加珍惜

全会认为,"十三五"时期在 复杂多变的外部环境下,我县坚持 解放思想、深化改革,坚持创新突 破、扩大开放,坚持以五大发展理 念为引领,全县各项事业大踏步前 进,决战脱贫攻坚、决胜全面建成 小康社会,取得阶段性重大成就, 高质量发展迈出坚实步伐,为"十 四五"时期经济社会平稳健康发展 奠定了坚实基础。优化调整产业结 构,供给质量持续提高,经济实现 稳定增长; 脱贫攻坚成效显著, 生 杰质量明显改善; 基础设施日臻完 善,促进城乡融合发展; 民生福祉 持续增进,社会事业全面发展;深 化体制机制改革,营商环境不断优 化;政治生态风清气正,治理效能

全会认为,"十四五"时期是 我国全面建成小康社会,实现第一 个百年奋斗目标之后, 乘势而上开 启全面建设社会主义现代化国家新 征程、向第二个百年奋斗目标进军 的第一个五年, 也是新时代全面推 进内丘高质量赶超发展的关键五 年。要把握好重大机遇期、重要发 力期、战略突破期, 主动适应新发 展阶段,认真贯彻新发展理念,积 极融入新发展格局,不断开创高质 量赶超发展新局面。

全会提出了到二O三五年全面 建成经济强县、美丽内丘和基本实 现社会主义现代化远景目标, 这就 是: 全县经济实力、创新能力大幅 跃升,经济总量和城乡居民人均收 入迈上新台阶; 现代化建设全面推 进,新型工业化、信息化、城镇 化、农业现代化程度明显提升,基 本建成现代化经济体系;各方面制 度更加完善,基本实现治理体系和 治理能力现代化,建成更高水平的 法治内丘、平安内丘; 文化、教 育、人才、体育、健康等社会事业 进入全市乃至全省高水平行列,公 民素质和社会文明程度达到新高

度; 生态环境建设取得重大成效, 广泛形成绿色生产生活方式,基本 建成天蓝地绿水秀的宜居和谐美丽 内丘;全面深化改革和发展深度融 合、高效联动,在京津冀协同发 展、共建"一带一路"等国家战略 中发挥更重要作用,形成高水平开 放型经济新体制;基本公共服务实 现均等化, 城乡区域发展差距和居 民生活水平差距显著缩小, 人民生 活更加美好,人的全面发展、全体 人民共同富裕取得新成效。

全会明确提出了"十四五"时 期我县经济社会发展的指导思想、 基本原则、主要目标、战略定位,部 署了"十四五"时期我县经济社会 发展的重点任务,指出要推进产业 转型升级,构建现代产业体系;坚 持科技创新引领,促进创新驱动发 展;实施扩大内需战略,积极融入 新发展格局;推进改革走深走实, 打造一流营商环境;融入区域协同 发展,构建全面开放新格局;优先 发展农业农村,深入推进乡村振 兴;坚持优化国土空间布局,提高 城市发展质量;改善生态环境质 量,建设美丽绿色内丘;全面提升 民生福祉,增强老百姓幸福感;提 升社会文明水平,营造和谐平安内 丘。

全会提出, 要把握大势、抢抓 机遇,明确目标、奋发进取,坚定 "十四五"时期加快高质量赶超发 展的决心和信心,坚定不移推进" 十大专项行动"不断取得新突破。 要大力开展打造最优营商环境行 动,构筑招商选资新高地;大力开 展项目"双进双产"行动,培育高 质量赶超发展新动能; 大力开展亩 均论英雄行动, 推动亩均税收水平 得到新提升;大力开展中心城市成 长行动,展现城市建设新面貌;大

力开展全民增收为重点的乡村振兴 行动,满足人民群众对美好生活新 期待;大力开展 PM2.5 退倒十大 气污染治理和消灭五类水体攻坚行 动,推动生态环境得到新改善;大 力开展基层组织强化提升行动,引 导基层党组织实现新作为;大力开 展建设智慧城市行动, 打造智能化 城市新环境;大力开展万亩千亿大 平台行动,激发产业集聚发展新活 力;大力开展人才集聚行动,为高 质量赶超发展注入新动力; 要强化 担当、狠抓落实, 为高质量赶超发 展提供坚强保障。

全会强调,实现"十四五"规 划和二O三五年远景目标,必须在 党的全面领导基础上, 充分调动一 切积极因素, 团结一切可以团结的 力量,激发人民群众的积极性、主 动性、创造性, 汇聚推动发展的强 大合力。要坚决维护党中央权威和 集中统一领导,强化党的创新理论 武装; 扎实推进社会主义政治建 设,加快建设法治内丘;自觉服从 服务国防军队建设、"一国两制"、 祖国统一和外交大局; 健全狠抓落 实工作机制,确保党中央、省委、 市委和县委关于"十四五"发展的 决策部署落地落实。

全会强调,要坚定实现高质量 赶超发展的决心和信心。今年以 来,我们在党中央和省委、市委的 坚强领导下,团结一致、众志成 城,奋力抗击突如其来的新冠肺炎 疫情,疫情防控阻击战取得重大成 果;我们保持定力、主动作为,积 极应对产业结构调整和大气污染防 治压力,大力开展招商选资和项目 建设,引进了一批大项目,培育壮 大了一批旅游新业态,全县经济形 势企稳回升; 我们抢抓机遇、乘势 而上,推动工作在(下转第二版)

## 内斤平原地区清洁取暖基本全覆盖

河北日报讯"用'空气 能'取暖真不错,这大冬天 晚上全家能睡个安稳觉了 ……"日前,内丘县柳林镇 马河西台村村民李春海喜滋 滋地说。据悉,该县按照应 改尽改、能改尽改原则,已 有 48072 户农户完成电代煤、 气代煤(以下简称"双代") 等工程,基本实现全县平原 地区清洁取暖全覆盖。

为做好农村冬季清洁取 暖工作,内丘县今年以"宜 气则气、宜电则电、宜煤则 煤,以气定改、以电定改、 先立后破"为原则,从县住 建等部门抽调人员组成"双 代"改造工作专班,积极筹 措 1400 余万元财政资金作为 保障,在邢台市率先对空气 源热泵、太阳能+辅助电取 暖设备予以补助,县委、县 政府主要领导及分管领导多 次调度、现场推进工程进度, 顺利完成 11403 户"双代" 改诰任务。

强化工程质量、安全监 管。县市场监管部门负责抽 检"双代"设备质量,各乡 镇、县燃气公司分别设立驻 村安全员,聘请燃气专家对 各驻村安全员、村支书、镇 主管干部进行了业务培训, 在农户家中张贴燃气安全网

格化监管责任公示牌并发放 "双代"安全使用明白纸1万 余份,成立检查组逐户检查管 道防撞设施、室内安全用气等 重点事项,督促相关单位整改

保障"双代"实施。该县 制定天然气冬季保障应急预 案,保障燃气供应,明确天然气 应急调峰用户名单,并备有应 急 LNG 气源。电力部门投资 1349.57 万元,对线路和电代煤 村、农户电网作改造升级;搭建 "煤改电"运维服务保障平台, 对采暖问题故障响应、诊断、处 理一次到位,确保群众安全温 暖过冬。



暖暖冬日情"包饺子活 12月17日, 县第二幼儿园开展"小小饺子香 动,老师和小朋友们一起揉面团、擀面皮、包饺子,迎接冬至。 图为县第二幼儿园的小朋友在包饺子